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Η ΠΡΟΣΈΓΓΙΣΗ 

Η εξειδικευμένη ομάδα της foodstandard σχεδιάζει και υλοποιεί ολοκληρωμένα προγράμματα εργασίας σύμφωνα 
με τα προαπαιτούμενα, με μετρήσιμα αποτελέσματα, σύγχρονη μεθοδολογία και εργαλεία. 

Μέσα από την πολυετή εμπειρία μας έχουμε αποκτήσει συνολική εικόνα τόσο για τις ανάγκες του χώρου, όσο και 
τους τρόπους με τους οποίους τα κοινοτικά προγράμματα μπορούν να δώσουν διέξοδο σε θέματα ανάπτυξης. 

Καθοδηγούμε τους πελάτες μας να κατανοήσουν το περιβάλλον και τις προϋποθέσεις ένταξης, καθώς και πώς 
μπορούν συνδυαστικά να αξιοποιήσουν στο έπακρο τις δυνατότητες των επιμέρους μέτρων, ώστε να πετύχει η 
επιχειρηματική τους προσπάθεια και να γίνουν ανταγωνιστικότεροι μέσα από κατάλληλο για αυτούς συνδυασμό 
δράσεων. 

Για το λόγο αυτό, η προσέγγισή μας είναι σφαιρική και ταυτόχρονα ειδική: 
Για αρχή βοηθάμε τις συνεταιριστικές και ιδιωτικές επιχειρήσεις, αλλά και τις οργανώσεις παραγωγών να 
εντοπίσουν και να διατυπώσουν επακριβώς τους επιχειρηματικούς τους στόχους βάσει στρατηγικού σχεδιασμού 
με στόχο πάντα την ανάπτυξη. Έπειτα, αναλαμβάνουμε όλα τα επόμενα βήματα από την κατάστρωση του business 
plan και την κατάθεση της μελέτης προς αξιολόγηση μέχρι τη διαχείριση του έργου. 

Πείτε μας τα θέλω σας!
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ΈΠΈΝΔΎΣΈΙΣ, ΚΑΙΝΟΤΟΜΙΑ, 
          ΑΝΤΑΓΏΝΙΣΤΙΚΟΤΗΤΑ 

Στην παραγωγική αλυσίδα όλοι οι κρίκοι είναι πολύτιμοι. Κρίσιμης σημασίας παράμετρο κάθε προσπάθειας ανάπτυξης 
αποτελεί ωστόσο, η συνένωση των γεωργών σε Οργανώσεις Παραγωγών ώστε να ανταποκριθούν  στις αυξανόμενες 
απαιτήσεις της ανταγωνιστικής γεωργίας με την εφαρμογή προτύπων σύγχρονης και ποιοτικής παραγωγής, 
την αξιοποίηση υπηρεσιών συνεχούς υποστήριξης και εκπαίδευσης, τη μείωση του κόστους παραγωγής και την 
αποδοτικότερη διαπραγμάτευση για το παραγόμενο προϊόν. Οι γεωργοίθα αποτελέσουν στη συνέχεια τη βάση για την 
αξιοποίηση των βασικών Μέτρων του νέου ΠΑΑ όπως: 

Σχέδια βελτίωσης Ομάδων Παραγωγών
Ανταποκρινόμενες σε πολλαπλές προκλήσεις, οι ενισχύσεις αφορούν στον μηχανολογικό εξοπλισμό, τα αρδευτικά 
δίκτυα, τις επενδύσεις σε ΑΠΕ και τους πειραματικούς αγρούς. Λόγω της σπουδαιότητάς τους, η επιδότηση μπορεί να 
προσαυξηθεί.

Έπενδυτικά 
• Επενδύσεις σε υποδομές που συνδέονται με την ανάπτυξη και τον εκσυγχρονισμό της γεωργίας. 
• Επενδύσεις στη μεταποίηση, εμπορία και ανάπτυξη προϊόντων. 
• Ίδρυση νέων και εκσυγχρονισμός υφιστάμενων εγκαταστάσεων.
• Επιλεξιμότητα: κτιριακές εγκαταστάσεις, μηχανολογικός εξοπλισμός, συστήματα ποιότητας, ψηφιοποίηση και 
οργάνωση, logistics, βιολογικός καθαρισμός. 

• Επιλέξιμοι κλάδοι: φρούτα, λαχανικά, οίνος, ψάρια, κρέατα, ελαιόλαδο, ελιά, αρωματικά φυτά.
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ΔΎΝΑΤΟΤΗΤΑ ΑΞΙΟΠΟΙΗΣΗΣ ΜΈΤΡΩΝ  
 

Δημιουργία νέων και προσαρμογή παλαιών ομάδων παραγωγών
Απαραίτητη προϋπόθεση για να γίνει η ομάδα των γεωργών παραγωγική μονάδα, είναι η συσπείρωσή τους σε 
οργανώσεις παραγωγών βασισμένες στις επιταγές της νέας ΚΑΠ και η αναγνώρισή τους από το κράτος μέλος με την 
έκδοση εθνικών κριτηρίων επιλεξιμότητας.
  
Σύστημα Παροχής Συμβουλών (ΣΠΣ) στις αγροτικές εκμεταλλεύσεις 
• Αποτελεί ένα από τα σπουδαιότερα μέτρα του Πυλώνα II της ΚΑΠ σε κοινοτικό,  
εθνικό & περιφερειακό επίπεδο. 

• Ανταποκρίνεται στην ανάγκη του αγρότη και του κτηνοτρόφου για συνολική υποστήριξη από γεωπόνο, κτηνίατρο, 
οικονομολόγο.

• Στοχεύει στην εκπαίδευση, τη σωστή παραγωγή και την ανταπόκριση στις ανάγκες της αγοράς για ποιοτικά και 
ανταγωνιστικά τρόφιμα και πρώτες ύλες

Έυρωπαϊκές Συμπράξεις Καινοτομίας (ΈΣΚ)
• Μεταφορά της πανεπιστημιακής έρευνας στον πρωτογενή τομέα και τις μεταποιητικές επιχειρήσεις. 
• Επιχειρησιακό πλάνο επίλυσης ενός τεχνικού προβλήματος στην παραγωγική διαδικασία ή σε παραγόμενο προϊόν. 
• Τομείς εφαρμογής: νέα προϊόντα, συσκευασίες, περιβάλλον, ενέργεια, αξιοποίηση αποβλήτων, καταπολέμηση 
   εχθρών/ασθενειών.

Οργανώσεις Έλαιουργικών/Eλαιοκομικών Φορέων (ΟΈΦ)
Ανήκουν στα τομεακά προγράμματα της νέας ΚΑΠ των Κοινών Οργανώσεων Αγορών και προέρχονται από 
παρακράτηση των επιδοτήσεων του πυλώνα Ι του εθνικού φακέλου. Στοχεύουν στον εκσυγχρονισμό των 
υφιστάμενων υποδομών και τη βελτίωση της ποιότητας της ελαιοκαλλιέργειας.
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“ΑΠΟΛΑΎΣΈ ΤΟ, ΈΙΝΑΙ ΈΎΡΩΠΑΪΚΟ”:  
Η ΝΕΑ ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΠΡΟΏΘΗΣΗΣ ΤΗΣ ΕΥΡΏΠΑΪΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ

Η Ευρωπαϊκή Ένωση, μέσω του CHAFEA, έχει δημιουργήσει τα Ευρωπαϊκά προγράμματα προώθησης με το 

slogan “Enjoy, it’s from Europe”, με στόχο να βοηθήσει τους εξαγωγείς της ΕΕ να εισέλθουν στις διεθνείς αγορές 

και να ευαισθητοποιήσει τους καταναλωτές για τις προσπάθειες που καταβάλουν οι Ευρωπαίοι αγρότες για 

την παροχή ποιοτικών προϊόντων. Η χρηματοδότηση της ΕΕ, ύψους 200 εκατομμυρίων ευρώ ετησίως, η οποία 

μπορεί να χρησιμοποιηθεί για πρωτοβουλίες ενημέρωσης και προώθησης σε κράτη μέλη και χώρες εκτός της 

ΕΕ, ορίζονται από κανόνες σύμφωνες με τις πολιτικές προώθησης της ΕΕ. 

Τα προγράμματα προώθησης του κανονισμού (EK) 1144/2014  αγροτικών προϊόντων της ΕΕ, διευθύνονται 

από οργανισμούς που εκπροσωπούν τους τομείς προϊόντων σε εθνικό και ευρωπαϊκό επίπεδο και 

συγχρηματοδοτούνται από την ΕΕ. Δραστηριότητες που διεξάγονται από την Ευρωπαϊκή επιτροπή, όπως 

επισκέψεις Επιτρόπου, συνοδευόμενες από επιχειρηματικές αντιπροσωπείες σε χώρες εκτός ΕΕ για την 

ανάπτυξη του εμπορίου γεωργικών προϊόντων διατροφής, ή συμμετοχή σε εκθέσεις και εκστρατείες 

επικοινωνίας για την προώθηση αγροτικών προϊόντων της ΕΕ, συμπληρώνουν τις ενέργειες των προγραμμάτων 

1144/2014. προϊόντων και ιδίως στις αναπτυσσόμενες αγορές των τρίτων χωρών που έχουν μέγιστο δυναμικό. 
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